Pisarnica

PEMYBNUKA CPEUJA

From: Zastitnik gradjana <zastitnik@ombudsman.rszaptiiTHYC FTPABAHA

Sent: 16. aeuembap 2024. 15:21 ___be e
To:. pisarnica@ombudsman.rs —— /| 7 DEC 2{]24 -]
Subject: FW: oo "
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From: :@zdravlje.gov.rs>
Sent: ponedeljak, 16. decembar 2024. 15.04

To: zastitnik@ombudsman.rs

Cc:

Subject:

MNowToBaHw,

JoCTaB/bamo obaseluTerse 0 Npeay3eTMmM Mepama M akTUBHOCTMMA 3a M3sewrTaj HMM- a o nocetn Cneyujantoj
6onHuum 3a ncuxujatpujcke 6onectu , Noprba TonoHuuya“, obasewrTere he 6UTH 4OCTaB/LEHO U Y NUCAHOM 06/IMKy
CpaayHo,
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Penyb6auka CpGuja
MHHHCTAPCTBO 3/IPABJ/bA
-CekTop 32 jaBno 3apasise # nporpaMeky IAPABCTHEHY 3AUUTHTY -
-I'pyna 3a jasno 3apanie-
bpoj: 500-01-01813/2024-07
Jatym: 12.12.2024. roaune
beorpan

PEITYBJIMKA CPBHIA
3AUITHTHUK TPABAHA

- 3aMeHiK 3awTHruuka rpahana ap Harawa Tamesuh

Beorpaa 11 000

VY. Jleanrpascka 6p.16
[MourroBanu,

Mocrynajyhu no Bawem MHssewrajy HIMM-a o nocern Cneuujannoj Goamuum 3a
ncuxujatpujcke Gonecrn 2 .. Topwa Tononuua®, y Besu npenopyke noa Gpojem 4 pesane 2a
npey3umarse oapeheHHX Mepa M aKTHBHOCTH y UM/bY OTKIamama Hepoctajyher kaapa,
obasewitasamo Bac o cieachem:

Ha ocHoBy wiBemITaja CeKTOpa 3a OpraHH3aumjy 31pascTBeHe ciayxe MUHHCTapCTEA 3ApaBiba:
..Ha npeanor Munucraperea 3pasiba, KoMicHja 3 1aBatbe carlacHOCTH 3a HOBO 3aNOUILaBAE 1
AOJATHO PAAHO AHrAKOBAILE KO KOPHCHHKA jaBHMX cpeictaBa y Toky 2024. roamme je y TpH
Hagpara jana carnacHoct Cneunjantoj Gonnuum 3a nenxujatpujexe Gonectn . Topia Tononuua™
Huiw 3a npujem y paauu oanoc Ha Heoapeheno epeme 3a ykynuo 10 paauux mecra, oa uera: 3
JAOKTOPa MEAWUMHE HAK CheudjancTa ofpehieHe rpaHe MEAMUMHE CXOAHO NPHOPHTETHHM
notpefama 31paBCTBEHE YCTaHOBE, 2 31PaBCTBEHA CAPAAHHKA Ca BHCOKOM CTPYYHOM CIpEeMOoM H 6
3PABCTBEHUX PaJHHKA Ca CPE/libOM CTPYUHOM CIIPEMOM.

Taxohe, Komucuja 3a kanpoBe 3/pascTBECHHX yCTaHOBa MuHHCTapcTBa 3ipasiba je jana
caraacHoct Cneuujanuoj Gonuuum 3a ncuxujatpujeke Gonectu ,, lopwa Tomowmua™ Huw 3a
npujem 13 HeMeAHUHHCKHX TEXHHYKHX M NOMONHHX PaHHKA €a CPEbOM CTPYHHOM CHPEMOM/
HH/KOM CTPYYHOM CHPEMOM Y OKBHPY Opoja HEMEAHUMHCKHX M TEXHHUYKHX W NOMONHHX pajHHKa
npeasuhennx BakehuM KaapOBCKHM TUIAHOM YCTaHOBE, Y CKJIA/LY Ca 3aKOHCKOM PErynaTHBOM.

Obapewragamo Bac sga he npowmpemse kaaposckor mnasa Crneuujanse Goanuue 3a
ncuxujarpujeke Gonectu ., Fopwa Tononuua™ Huw Gutn pa:marpauo Ha npeacrojehoj ceanuuu
Kowmscuje 3a kaapose mpamaenux yeranosa MunicrapeTsa 3apasia”.

V npunory Bam soctasmbamo o6aseniTerha YCTaHOBH O Hanpes HABEICHIM. carnacuocmma.
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PenyGanxa Cplnja 30 HAT
MHHHCTAPCTBO 3JAPARBA &9 Hi

Bpoj: 112-01-00114/2024-02 e
Jarym: 26. vapt 2024, ronie )
beorpai, Hesamama 22-26 4

CHETIAJHA BOJHIIA 3A NCHXTWJATPHICKE BOJIECTH
WOPILA TONOHITIA" HHIN
< MpeKTOpY
Cresana Ciunlyennha 39

18 202 Mopia Tonomiua
HNowronanm,

1. Ha oenony wiana 27x cr. 1. n 3. 3akona o Gyuevexom encresy (,Caywbern racmi PC™,
6p. S409, 73710, 101710, 101711, 93/12, 6/13, 63/13 - necnpanka, 108/13,142/14, 68/15 - ap. saxon,
103715, 99716, 113117, 95/18, 31/19, 72/19, 149720, 118721, 13822 u 92/23), unaua 2. cras 1.
Ypeate o pocTynky 32 npuGansame caraaciocT 1a HOBO JANOHULINANE M AOAITHO PALio
anr £ KO KOp Jasumx cpeserava (. CaywGenn racnug PC”, Gpoj 15920 n 116723)
n waama 2. Oanyke o ofpatosaiby Komucnje 3a fapaibe carsaciocTd 33 HORO 3aNOULBABIG |
J023THO PATHO AHTIKOBAE KO KOPHCHUKA jasumx cpeactasa (,CayxGenn raacuux PC”, 6poj
113713, 23117, 25718 u 921), wa npeasor Munncrapersa anpamsa, Komncnja 3a aasame
CAIMACHOCTH 33 HOBO IANONUBLARAILE # JOJATHO PAIO AHIDKOBAILE KO/ KOPHCINKA jaBifitX
cpeactasa 3akmyukom 51 Gpoj: 112-1499/2024 on 27. debpyapa 2024, rommne, nana je
caraacioct Caennjaanoj Go 14 jarpujese G i WLopiha Tononuua® Him,
33 IPHIEM ¥ pAAny 0AHOC B HeoAPChEHO BPEME, OIHOCHO 33 MONYILABAILE CHOGO AN, OAHOCHO
VOPLKWHEHAX PATHHX MCCTA 38 YKYTIHO 4 Pa/Iia MeCTa, 04 Hera:

- 1 paao mecto (sucoka crpyuna cnpema), Gpoj saspmmaana 1, paxm omnoc ua
neoapeheno spese;

- 3 pamsta mecra (cpeisa crpyuna cnpesa), Gpoj myspuniana 3, pamu oanoc Ha
neoapeljeno npene.

Ha ocrony 3aXTE8a JAPABCTBENE YCTAHORES 33 HOBO JANOULLABAILE KO/ KOPHCHIKA JaBHIX
cpeacTaBa JOCTARBCHOr MURICTAPCTRY 3APAIILA 1 AATC CAIAACHOCTH, MOKETE A3 13BPUINTE
npitjes y pazun OAHOC ia heospeletio ppese: 1 JPARCTHEHON CAPAIHHKA €2 BIHCOKOM CTPYSHOM
CITPEMOM ~ AUMLIOMUPAIH COUMJALIN PAHKK 1 3 3/1PABCTREHA PANINKA 3 CPCAILOM CTPYTHOM
COPEMOM.

2. Carnacrocy W3 Tagke 1. OBOr 3aKAYMKa MOXC CC pcanu CaMo 1o y an
KOPHCHRIH JABHHX CPEACTABA HMAJY oﬁuﬁebeua cpeactsa y 2024, romumin. Kopucuiw jasiux
mummmwouwnnﬂnmwmwu

Jaxpamyjeso Ha CapaiiLi,
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PenyGmka Cpuja

MHHHCTAPCTRO 3JIPARILA
bpoj: 112-01-00882/2024-02 ~2

Harym: 23, anryer 2024, roume c;. ‘

Hemamnna 22-26, | &5

beorpan L ?
Ko / —
CHEIRMIANHA BOJIHHIA 3A HCHXIJATPHICKE LOJECTH
WTOPIA TOROHIIA™ HUILT
- ampextopy -
Crepana Cunhenuha 39

18202 Fopisa Tonomiua
Nonromasn,

1. Ha ocnosy wiana 27x cr. 1.y 3. 3ukona o Gyuerekom cucremy (. CayxGesn riacuux PC”,
Gp. 54409, 7310, 101110, 101111, 93/12, 62113, 63/13 - wcupanka, 108713,142/14, 68/15 — JIp. 28KO0H,
103715, 99/16, 113717, 95418, 31/19, V19, 14920. 11821, 138722 u 92/23), wiana 2. cras 1.
YpeaGe o nocryuky 1a TPHGARAAIE CArAACHOCTI 32 HOBO JANOIILABALE H AOINTHO paano
AHTAROBANE KO KOPHCHIKA jasunx cpeactasa (, CayaGenn raacumx PCY, 6poj 159720 m 116/23)
¥ wiana 2. Oanyke o obpasonamy Komucuie 3a aasane CAMICAOCTH 30 HOBO TANONUBABARE 1
JOJATHO PAIHO ANTLROBALE KO KO JannuX cf (.Caymbenn rnacuux PC”, 6poj
TI3713, 23/17, 25/18 n 9721), ma upetor Munnctapersa 3apasna, Komucuja 3a papame
CATIACHOCTH 33 HOBO JANOULBABALE W JOAATHO PAMHO AHTAKOBAILE KO KOPHCHUKA jaBimix
cpeacTasa hu)\mu. 51 Gpoj: 112-6901/2024 oa 30. jyaa 2024. rose, AANA je carfachoct
Creunjaruoj 6oamunm 3a newsujarpujere Goaccrn I opiba Toromma® Huw, 3a upujes v
PATEN 02H0C Ha reoapehern BpeMe 3 nonyLanalke CIOGOANMNX. OMIOCHO VIPRKBCHHX PUTHHX
MECTR 38 YRYNRO 4 paaua MecTa, oA Yera:

-Zpamnnecu(ueoucmqucnpm-),ﬁpojmpmumlmmomocna
neoapeheno speve;

- 2 paana mecra (cpeama cipyuma cupema), 6poj Wispusiana 2, paim¥ ommoc Ha
neoapeheno spese.

Ha ocHony 3axTesa 31paBCTBENE YCTAHONE 32 HOBO JANONUBIBAILE KO KOPHCHEKS jAKHIIX
CPEACTABA J0CTABLCHOr MUHHCTAPCTBY 3paBka W 8T CATNACHOCTH, MOMETe 1A HIBpuITe
pHjEM ¥ PRIIH 0HOC Ha Heopelicto Bpeme: 2 A0KTOPa MEMIINIE i eneujamicTe oapehene
FPANE MEUIMHE CXOJHO PHOPHTETIIM NOTpebara IapancTsene ycTanone 2 apascsena
PAIHHKE €& CPEILOM CTPYMHOM CITPEMOM.

2. Carzacnoct B3 Taguke 1. OBOr JaKLYYKA MOKC C¢ PERAHI0BATH CaMO TIOX YCAOBOM A
KOPHCHEIM jaBHux cpeacTana umajy obeabelena cpeactna y 2024. rommn, Kopucsnm jasiux
CPCACTABA HC MOTY 110 OCHOBY OBC CArABCHOCTI TPAAIITH JOAATIA CPECTRA,

3axpamyjeMo na capauLa.
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PenyGanxa Cpbuja

MUHHCTAPCTBO 3P ARLA =
Bpoj: 112-01-120672024-02
Narywe: 19, nosemGap 2024, roumme 163
Hemamnna 2226, v
bBeorpan

CHEIMIATIA BOJHMUA 3A NCHXHIATPHICKE BOJECTH JJOPILA TOMOHIIAY
- AnpekTOpY

Cresana Cunljcauha 39

18202 I'opia Tonommus
TNowronanw,

1. Ha ocnomy wiana 27k er. 1w 3. Zakona o Gyuercrom cucresy ( CoaywBom racinx PCT, 6p. 5409,
T30, 101710, 101711, 9312, 62/13, 63713 - wcnpanka, 108713142714, 68/15 — ap. saxon, 103715, 99/16, 113417,
OSAL 3119, 719, 149720, 11821, 13822 1 9223), wamna 2. cvas |. Ypeabe o nocrynxy a npeGanaane

CArASCHOTTH 34 HOBO anane H pasno KOA KOPHCHMER JasMuX CpeicTasa

i (CaysGenmn raacuns PC™, Gpoj 159720 u 116/23) u wiama 2. Ouiyxe o ofpmosany Komwcije 1a xasase

g CArMACHOCTH 32 HOBO JANOULLABANE W ACMATHO PRANO Aur KOA KOp Jjamuyx cp

£ (Cayadienn rancums PCT, Gpoj 113/13,23/17,25/18 w9721), va nip M ap pansa, K 1)

: 33 jasane ™ 12 HOBO ABAKE M OAATHO PaaNo ¢ Kon Kop Jarusrx
cpeacTasa 3axayuxom 51 Gpoj: 112-10188/2024 oa 30. oxtofpa 2024, roamue, Aana je carmacwoct
Cacarjaiuoj 6 13 nemxnjarpujexe 6 wFopua T “, 32 npijes y pannk oanoc Ha

reoapehero speMe 3a nomymasae cA0BOAHIN, OAMOCHO VTP CHUX P MECTA 1A YKy 3 paama
MECT2, 02 wera:

- 2 paama mecTa (Bucoxa CTpyuna capesa), Gpoj inspumaaua 2, paasn oamoc ua icoapelieno spese,
- | paano mecTo (cpeaia cTpywma cupema), 6paj wospiunaaia 1, pamim 0anoc Ka neoapelieno spese.
Hz 0cHOBY 3XTEE2 IAPABCTREHE YCTAHORE 33 HOBO JANOUIAABAILE KO/ KOPHCHIKA JABMMX CPOACTABA

aocTanbenor MuiiicCTapcTsy Mpanaa # Aate car A2 HIBPUIKTE NPHiEN Y PULN OAHOC Ha
ueoapeheno spesme: | ZOKTOp MOIMUMHE WIH CnicudjanncTa oapehene rpanc MeaMIBIE CXORHO
npuopHTETHIM noTpefasa ap y I sap CAPAANMKA €A BHCOKOM CTPYHOM

COPEMOM ~ JHILIOMUPEHH NCHXIAOT W 1 AAPABCTBENOr PAAHIKA €A CPEIILOM CTPYHHOM CIIPEMON.

2. CarntacHocy 13 Tauke 1. OBOT 33K byHKD MOACC CE PCAIMIOBITH CAMO N0 YCAOBOM 3 KOPHCHIIM
Jumsoax cpescrasa wnajy oSesbeliena cpeac va y 2024, roammi. Kopuciuum jasimx cpeactasa se Mory no
OCHOBY OBE CAIIACHOCTH TPEANTH AOJATHA  \CACTBA.

axBanyjeMo 1a capauLi.
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PenyGanka Cplnja
MHHUCTAPCTBO 3/IPARBLA
Cexrop 1 oprammany VIPABCTRCHOT
cHcTema
Bpoj: 500-01-0189872024-07
Naryw: . acnewap 2024, roqmme
beorpan

MHHHCTAPCTBO 3IPARBA PENYEJIHKE CPBIIE
- Cexrop 1a jasuo uapante u APOTPAMCKY JAPABCTBENY JATNTY -
Tosohnuk munncrpa ap Jesena Jauxonnh

11000 BEOTPAJX
Omaaauncsnx Gpurasa 1
Nowrosana,

Y sean ca Bams zonmcom ox S, wosemGpa 2024. roanie. ¥3 Koju cre Ham
npocacaan komujy Misewraja Haumonanmor sexaminsa sa npesenit]y Toprype
SawTuriuka rpahana o nocetn Creunjanioj Goawmun 3a neixujarpujcxe Gonecrs
Jopwa T - ¥ BEIM npenopyke noa Gpojem 4 sezane 33 npeyimmaie
oapehenux mepa M aKTHEHOCTH Y ey oTkaamama wexocTajyher xaapa,
olasewrasavo Bac o cacachen:

mnwmmnmmﬁmuhumwmumn
HOBO 33MOULIABAILE K J0ITHO PATHO INTAROBINE KO KOPHCHIKA Jammux cpeacTasa
¥ Toxy 2024, roamEc je y TPH HABPATA 3a13 CATAACHOCT Cneunjarnoj Gomun sa
neuxmjatpijcke Gosectw Jopia Tonoumua™ Huw 2a NPHEM Y PAIH OAHOC Ha
#eoapeheno speme 1 yxymHo IOpanxue:noAm:J.\mopumlmmm
cocumjacTa oapehese rpaKe MeammHe  CXOAHO NpHOpHTETHHM  noTpebasa
3IPABCTBENE YCTAKOBE, 2 1IPABCTBOHA CAPaHMKa ca CIpy4HOM cnp "
6 21pascTECHI PAIHHKS Ca CPEALOM CTPYWHOM CRpeMOM.

Taxohe, Kouuchja 3a kaapose 3apascTackux ycranosa Munncrapcrsa sapassa
je aana carmacwoct Chieusjannoj Goaumum 3a ficHxujaTpujcke Soaectn I opisa
Tonowmua™ Huw 3a npujest 13 nemeanummerux TEXCHUYIKHX # nOMOhHmX pasmixa
ucmmmmuwmcwwympyw
mmmum&nmmwumm
Kanp y ¥ €AY €@ JAKOHCKOM PETyIaTHBOM,

Oﬁcumnuuo&:nahenpauwwnmqumjum
Goanmue 1 neuxujatpujeke Gonecru I opiea Tonommua® Hiun Girry pasMatpano ua
npeactojehof ceanmun Kosucnju 3a KaApoBe 12pascTBCHN YCTalona.




